

买酒有礼?餐馆老板贪便宜吃大亏

菏泽一新开餐馆买酒遭遇陷阱,说好的礼品没影了

本报菏泽9月21日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋家慧) 菏泽市民张先生餐馆刚开业,就有人上门推销酒水,不仅价格实惠且号称有礼品。张先生遂购买了20箱,价格为2700元,礼品为电动三轮车,对方允诺次日将礼品送来,却一去无音讯了。

近日,菏泽一经营餐馆的张先生来到牡丹区市场监督管理局吴店市场监管所向执法人员反映,他的餐馆刚开业,就有人开着一辆厢货车来店里推销北京牛二陈酿,承诺说按照购买数量不同,赠送不同的礼品,购买20箱,即可得到礼品,礼品是电动三轮车,

购买的量大,还可以得到电视机或电冰箱。

张先生心想,他的餐馆刚开业少不了各种酒类,还给赠送电动三轮车,去买菜车子也用得上,遂就高兴地购买了20箱。当时,推销商留下电话,说回头就把电动三轮车给送过来。

然而,第二天,张先生一直等到天黑,也不见有人给送电动三轮车来,遂打推销商电话询问情况,结果对方电话一直无人接听。第三天,再打电话还是没有人接听,张先生感觉自己应该是上当了。于是,就拿着样酒去牡丹区市场监督管理局吴店市场监管所反映情

况,希望得到执法人员的帮助。

执法人员查看了张先生带来的样酒,发现这种牛二陈酿的外包装与北京牛栏山二锅头非常相似,商品条码与标明的厂名、厂址不一致,涉嫌假酒。由于张先生没有索要供货商的“三证”,对方只留了电话号码,目前电话也无人接听,执法人员没有办法立即进行查处,只能在市场巡查时留意。

对此,执法人员提醒新开业的超市、酒店、餐馆一定注意,初次进货一定要索要供货商的“三证”(营业执照、生产许可证、流通许可证)和购货票据。谨防上当受骗,造成不必要的经济损失。



安全检查

为做好辖区安全保卫工作,及时消除安全隐患,近日,东明警方组织民警深入辖区厂区开展安全检查工作。期间,民警重点对厂房是否按照要求配置安全防范器材,安全出口、疏散通道是否畅通,是否存在私藏易燃易爆危险物品,建筑构件耐火极限和装修材料燃烧性能是否符合规范要求,生产、储存区域是否采取有效的分隔,建筑设施是否落实定期维护保养,安全防范器材是否定期检查维修并保持完好有效等情况进行检查。本报记者 赵念东 通讯员 崔建伟 摄影报道

法官调化解矛盾 促成现代“六尺巷”

单县两村民耕地纠纷多年,法官调解让双方握手言和

本报单县9月21日讯(记者 崔如坤 通讯员 刘杰)

“千里家书只为墙,让他三尺又何妨……”近日,这首“让墙诗”被单县人民法院法官改写成了:“头破血流只为地,乡里乡亲生嫌隙。法官奔波前后忙,再现今日六尺巷。”经过法官的不懈努力,单县李新庄镇因耕地界线纠纷结下深仇不相往来的两村民终于握手言和,重归于好。

原来,今年2月27日,单县李新庄镇村民陈某与邻居刘某因地界问题发生口角,刘某用手打在陈某左眼处,致使陈某住院治疗六天,单县公安局给予刘某行政拘留五日、罚款500元的行政处罚。陈某出院后向法院提起诉讼,要求刘某支付医疗费、误工费、生活补

助费、护理费共计2809.84元。

该案只是一起普通的人身伤害纠纷,但如果就案办案仓促下判,矛盾得不到真正化解,还可能进一步激化。接手案件后,法官第一时间赶到原、被告家中调查事实,并到当地派出所了解事实真相。

经过调查,法官了解到,原、被告耕地相邻,两家都认为对方多占了自家耕地,双方各执一词,互不相让,以致口角不断,后来发展到大打出手的地步。因为地界纠纷,两家虽为邻居,关系却势同水火,多年不相往来。2015年,被告妻子就曾因这一块地把原告妻子打伤而被起诉,之后两家矛盾升级,被告再次将原告打伤。法官意识到,如不彻底化解矛盾,两家关系势必进一步

恶化,可能引发更大的伤害或损失。

通过分析案情,法官决定首先调查清楚原始地界,从源头解决纠纷。日前,法官将原、被告双方和所在村的村干部约到一起,顶着烈日到田间地头现场勘查。在原、被告双方和村干部的见证下,将多年未厘清的地界进行了确认。随后,法官又苦口婆心分析利害,告诉双方不能因为小小地界问题而影响到大家的感情,并把“六尺巷”的故事讲给双方,告诉他们乡里乡亲要互帮互助,共同致富。

最终,经过法官的不懈努力,原、被告双方握手言和,达成调解协议,并且表示各留出一步距离作为通道,上演了一出现代版的“六尺巷”。

真能耐 男子酒后大闹幼儿园

本报成武9月21日讯(记

者 赵念东 通讯员) 近日,成武县汶上集镇一男子醉酒后无故在某幼儿园门口寻衅滋事,辱骂幼儿园教师和巡逻民警,严重扰乱了正常的社会秩序,目前该男子被成武警方执行行政拘留五日的治安处罚。

日前,成武县公安局汶上集派出所民警巡逻至辖区某幼儿园附近时发现一名男子躺在校园门口,周围围满了过路群众。民警经询问群众得知该男子酒后躺在幼儿园要撒泼,并对劝阻其行为的教师进行辱骂,严重扰乱了幼儿园的教学秩序。

然而,就在民警上前试图制止其行为时,该男子情

绪激动,张口又对民警一通辱骂。当时正值放学,为避免男子作出更过激的举动,民警将该男子带回派出所醒酒,以便作进一步调查。男子醒酒后看到民警执法记录仪中记录自己醉酒后闹事的丑态懊悔不已。

据调查,该牛姓男子当日因琐事导致心中烦闷,中午吃饭本想借酒消愁,孰料醉酒后骑车途经幼儿园门口时控制不住自己的情绪,便做出了大闹幼儿园的举动。牛某对自己酒后在幼儿园闹事,辱骂老师和民警的事实供认不讳。

日前,成武县公安局依法对牛某酒后寻衅滋事的行为作出治安拘留五日的治安处罚。

悦品书香, 启迪梦想

梦想书屋——给孩子一份人生的礼物

齐鲁晚报《今日菏泽》特别推出“梦想书屋——爱心行动”大型公益活动,联合爱心单位设立梦想书屋捐赠点,面向全市乡村学校建立“梦想书屋”,让更多孩子在书香氛围中快乐成长,增长每个孩子的人生底蕴。同时,通过爱心图书置换活动,让城市孩子爱上公益、爱上读书。

关于梦想书屋

2012年“梦想书屋”爱心接力行动启动以来,已在菏泽偏远乡村小学捐建梦想书屋18座。



第1座



第2座



第3座

....



第17座



第18座

市民捐赠方式:自愿捐赠,两本以上(含两本)旧书置换一本新书

爱心捐赠点:枣庄银行菏泽分行

爱心捐赠点征集中.....

书籍范围:名著、故事类、科普类、文艺类、工具书等健康向上、知识性强,适合小学生阅读的一切图书(六成新以上,教科书、辅导书除外)。

书屋捐赠电话:0530-6330009
15054655267